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Ο Γ.Γ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Καταπολέμησης της Φτώχειας στο Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι και 
συνάντηση με την Α.Θ.Π. Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, πραγματοποίησε ο Γενικός Γραμματέας 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, κ. 
Γιώργος Σταμάτης.

Ο κ. Σταμάτης ενημέρωσε τον Παναγιώτατο για τις πολιτικές και τις δράσεις της 
ελληνικής Πολιτείας για την έμπρακτη στήριξη των ευάλωτων συνανθρώπων μας. 
Ειδικότερα, ο Οικουμενικός Πατριάρχης ενημερώθηκε για τις θεσμικές 
πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει η Κυβέρνηση τόσο για την καταπολέμηση της 
φτώχειας, την ενίσχυση της οικογένειας και των ατόμων με αναπηρία και τη 
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στήριξη των ατόμων τρίτης ηλικίας, όσο και για την ουσιαστική κοινωνική 
ενσωμάτωση των αστέγων και των Ρομά. Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας έκανε 
ειδική μνεία στην προώθηση των θεσμών της αναδοχής και της υιοθεσίας.

Ο κ. Σταμάτης δώρισε στον Παναγιώτατο αντίγραφο του πρώτου καταστατικού 
της Αθλητικής Ένωσης Κωνσταντινουπόλεως (ΑΕΚ) του 1929, καθώς και 
αντίγραφο της Απόφασης του έτους 1934 για την παραχώρηση του οικοπέδου στη 
Νέα Φιλαδέλφεια, από το τότε Υπουργείο Κρατικής Υγιεινής και Αντιλήψεως, (και 
την αντίστοιχη υπηρεσία της Γραμματείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης), προς το 
προσφυγικό σωματείο της ΑΕΚ, όπου ανεγέρθη και εγκαινιάστηκε πρόσφατα το 
νέο γήπεδο της ομάδας.

Στο πλαίσιο της συνάντησης, ο κ. Σταμάτης δήλωσε τα εξής: «Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω θερμά τον Παναγιότατο για την ιδιαίτερα γόνιμη συνάντηση που 
είχαμε. Η κοινωνική αλληλεγγύη, ο σεβασμός στα ανθρώπινα δικαιώματα και η 
φιλαλληλία είναι θεμελιώδεις αρχές της Πίστης μας, της Δημοκρατίας μας, κάθε 
σύγχρονης και προοδευτικής κοινωνίας. Ως Πολιτεία διασφαλίζουμε ένα δίχτυ 
προστασίας για τους πιο ευάλωτους και ίσες ευκαιρίες για όλους, στη βάση της 
κοινωνικής δικαιοσύνης και της κοινωνικής συμπερίληψης».


